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 1 Ecole HOLLANDAISE du XIXème siècle
Le Christ et un apôtre
 
Huile sur toile 
56,3 x 41 cm -22.16 x 16.14 in.
oil on canvas 

500 / 700

 2 Ecole LOMBARDE du XVIIème siècle, suiveur de Pier Francesco 
Mazzucchelli dit
il Morazzone
Visage du Christ 
Huile sur toile 
56 x 45 cm - 22.04 x 17.71 in 
Oil on canvas 

1000 / 1500

 3 Jules Frédéric BOUCHET (1799-1860)
Caprice Architectural 
Lavis brun et gris sur papier 
Signé en bas à gauche à la mine de plomb 
22.5 x 32 cm 

300 / 500

 4 Émile Antoine BOURDELLE (1861-1929)
Portrait de femme dit Madame Terrible 
Pastel sur papier 
Signé en bas à droite 
61 x 43 cm à vue 

Quatre autres portraits au pastel sont conservés au Musée 
Bourdelle 

1500 / 2000



eAuctionLive Vente du 30/06/2022 - 1 Le 16/06/2022 à 15:50 [Po] - Po

 Page 2 de 24

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

 5 Charles DESPIAU (1874-1946)
Nu féminin ou Etude de modèle 
Sanguine sur papier 
Signée en bas à droite 
30.5 x 22 cm à vue 

200 / 400

 6 Daniel Ridgway KNIGHT (1839-1924)
La cueillette
Aquarelle sur papier 
Signée en bas à droite
37 x 26,5 cm - 14,56 x 10,43 in
Watercolor on paper, signed lower right 

800 / 1000

 7 Antoine MAYO (1905-1990)
Sur le balcon en Égypte
Aquarelle sur papier 
Signée en bas à droite
43,5 x 31 cm - 17,12 x 12,20 in.
Watercolour on paper signed lower right 
 

100 / 150
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 8 Antoine MAYO (1905-1990)
Dans le jardin en Égypte
Aquarelle sur papier
Signée en bas à droite
43,5 x 31 cm - 17,12 x 12,20 in.
Watercolour on paper signed lower right 
 

100 / 150

 9 Paul COLIN (1892-1985)
Le Bal 
Technique mixte sur papier 
Signée en bas à droite 
48 x 31 cm à vue 

1500 / 200

 10 Etienne Alphonse DINET (1861-1929)
Paysage 
Dessin aux trois crayons et craie bleue, sur papier gris 
Signé en bas à gauche 
14.5 x 22.5 cm à vue 

1000 / 1500

 11 Henry DANNET (1886-1946)
Le Petit café à Caen
Aquarelle sur papier 
Signée en bas à droite
42 x 63 cm à vue - 16.54 x 24.80 in.

Watercolour on paper signed lower right 

300 / 400
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 12 Charles Clément PERRON (1893-1958)
Portrait de femme en costume traditionnel 
Huile sur toile
Signée en bas à droite 
56 x 46 cm
Le cadre portant une plaque " Le personnel de l'enregistrement de 
la Loire inférieure à son directeur -1929" 

300 / 400

 13 Albert MARQUET (1875-1947)
Nu féminin de profil 
Encre de chine sur papier 
Monogrammée a.m, en bas à droite 
25.5 x 13.5 cm à vue 

300 / 400

 14 Henri Baptiste LEBASQUE (1865-1937)
Coucher de soleil sur la rivière
Huile sur carton marouflée sur toile 
Signée en bas à droite 
22 x 27 cm 

1000 / 1500

 15 René DE CONINCK (1907-1978)
La plage -1967
Huile sur isorel
Signée en bas à gauche, Contresignée, datée et Titrée au dos 
Portant une étiquette de la galerie Framond à Paris 
24 x 35 cm 

200 / 400

 16 Ecole du XIXème 
Vue d'Istanbul 
Huile sur panneau 
24 x 30 cm 
Porte une signature Ziem en bas à droite 

200 / 300
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 17 Jan WEISSENBRUCH (1822-1880)
Scène hollandaise
Aquarelle sur papier 
Signée et datée 1851 en bas à droite
16 x 24.5 cm. - 6 1/4 x 9 5/8 in. 
Watercolour signed and dated 1851 lower right 

80 / 100

 18 Sadi DE MAHEO (XXème siècle)
Scène de port au Pays Basque 
Huile sur toile 
Signée et datée 1955, en haut à gauche
61 x 75 cm - 24.02 x 29.53 in.
Oil on canvas signed and dated 1955 upper left 

150 / 200

 19 Louis GIRAUDEAU (1852-1937)
Entrée du village Les-Portes-en-Ré 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite
33 x 46 cm - 13 x 18,11 in. 
Oil on canvas signed lower right 

500 / 800

 20 Georges René VILLAIN (1854-1930)
Roses dans une cruche 
Huile sur carton 
Signée en bas à gauche 
22 x 16 cm - 8.66 x 6.29 in.
Oil on cardboard signed lower left 

100 / 200

 21 F. CLAIRVAL (Ecole du XIXème)
Bouquet de fleurs
Huile sur carton
Signée en bas à droite
54 x 43 cm. - 21 1/4 x 16 7/8 in. 
Oil on cardboard, signed lower right 

200 / 500
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 22 François VERNAY (1821-1896)
Paysage
Huile sur toile signée en bas à gauche
33 X 40,5 cm 

600 / 800

 23 Henry Hadfield CUBLEY (1858-1934)
La clairière 
Huile sur panneau 
Signé en bas à gauche 
29.5 x 42 cm 

200 / 300

 24 Max LEFEBER (XIX-XX)
Loisellier, la cité d'Hauteville, Paris 10
Huile sur carton, signée en bas à gauche et titrée au dos
58 x 70 cm. - 22 7/8 x 27 1/2 in.
Oil on cardboard, signed lower left and titled on the reverse

Provenance:
Private Collection, Europe
 

100 / 200

 25 Alexander CALDER (1898-1976)
Vide-poche ou Cendrier, bivalves en fonte
Chaque coque signée CA en creux, au revers
4 cm x 19 cm x 11.5 cm 

Sous réserve d'expertise 

 26 Oscar DOMINGUEZ (1906-1957)
Damiit
Gouache originale sur lithographie, signée en bas à droite
63 x 48 cm. - 24 3/4 x 18 7/8 in.
Gouache on paper on a lithograph, signed lower right 

1500 / 2000

 27 Hiroshi SUGIMOTO (1948)
Pacific Ocean Oregon 1985.Time Exposed 1991 Edition 312
Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec 
24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in.

Offset lithograph titled and dated by a stamp 

700 / 900
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 28 Hiroshi SUGIMOTO (1948)
Tyrhenian Sea Amalfi 1990 .Time Exposed 1991 Edition 331
Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec 
24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in.

Offset lithograph titled and dated by a stamp 

700 / 900

 29 Hiroshi SUGIMOTO (1948)
Milton Sea Sounion 1990. Time Exposed 1991 Edition 354
Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec 
24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in.

Offset lithograph titled and dated by a stamp 

700 / 900

 30 Hiroshi SUGIMOTO (1948)
Ionion Sea Santa Cesarea  1990 .Time Exposed 1991 Edition 343
Lithographie offset  titrée et datée au timbre sec 
24,1 x 30,7 cm à vue - 9.48 x 12,08 in.

Offset lithograph titled and dated by a stamp 

700 / 900

 31 Rene Portocarrero (1912-1985)
Cathedral- 1962
Huile sur toile 
Signée 
61 x 51 cm – 24 x 20.1 inc.
Oil on canvas Signed

Provenance : Christies NY , Nov 1992

LOT VENDU SUR DESIGNATION - Attention, pour les 
ressortissants européens une taxe d'importation de 5.5 % TTC, 
sera appliquée sur le prix marteau (hors frais), cette taxe est à la 
charge de l'acquéreur. 

30000 / 40000

 32 Fidelio Ponce de Leon (1895-1949)
Dos Mujeres
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche 
Vers 1940
50,8 x 60 cm
Oil on canvas, circa 1940, signed

Provenance : Sothebys NY, May 1994

LOT VENDU SUR DESIGNATION - Attention, pour les 
ressortissants européens une taxe d'importation de 5.5 % TTC, 
sera appliquée sur le prix marteau (hors frais), cette taxe est à la 
charge de l'acquéreur. 

15000 / 20000
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 33 Federico URIBE (born 1962) 
Adam ou Nature Morte, 1999
Legumes en plastiques gravés dans du polystyrène
89 x 38 x 25.5 cm - 35 x 15 x 10 in.
Plastic fruit and vegetables, carved styrofoam

Provenance : Annina Nosei Gallery, New York, 2000 Private 
Collection, New York 

8000 / 10000

 34 Roberto FABELO (1950)
Portrait d’Homme -1986
Dessin au crayon sur papier carte
17,5 x 13,5 cm
Signé et daté en bas a droite 

200 / 300

 35 Roberto FABELO (1950) 
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 36 Roberto FABELO (1950)
El mono -1985
Dessin au crayon sur papier carte
17 x 13,5 cm
Signé et daté en bas a droite 

200 / 300

 37 Roberto FABELO (1950)
Le roi -1983
Dessin au crayon sur papier carte
15,5 x 9,5 cm
Signé et daté en bas a droite 

150 / 200

 38 Francisco TOLEDO (1940-2010)
Les guerriers
Huile et sable sur panneau signée en bas à droite
61 x 92 cm - 24 x 36 in.

Oil and sand on panel signed lower right 
Acquired by the owner at Butterfield & Butterfield auction, 
California.

Provenance: Acheté par l'actuel propriétaire dans une vente aux 
enchères de chez Butterfield And Butterfield, Californie.
 

3000 / 5000

 39 Augusto TORRES (1913-1992)
Puerto
Gouache sur papier,
Signée en bas à droite, titrée en bas à gauche et contresignée au 
dos. 
22 x 28 cm. - 8 5/8 x 11 in.

Gouache on paper, signed lower right, titled lower left and 
countersigned on the reverse
 

200 / 400
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 40 Augusto TORRES (1913-1992)
Le Claude Bernard à Montévidéo
Gouache sur papier
Signée en bas à droite, contresignée au dos
20 x 30 cm. - 7 7/8 x 11 7/8 in.

Gouache on paper, signed lower right, countersigned on the 
reverse
 

200 / 400

 41 Julio DEDIEGO (1900-1979)
Les amoureux
Huile sur panneau 
Signée au dos sur le châssis
41 x 30,5 cm - 16,14 x 12 in .
Oil on panel signed on the back on the frame 

300 / 400

 42 Olga Nicolaevna SACHAROFF (1879/89-1967/69)
Cheval dans les bois 
Huile sur toile 
Signée en bas droite
66 x 82 cm - 25.98 x 32.28 in.
Oil on canvas signed lower right 

8000 / 12000

 43 Dimitri Mikhailovich KRASNOPEVTSEV (1925-1995)
Nature morte à l'étoile de mer
Huile sur panneau 
Signée et datée 1987 en bas à gauche 
46 x 63 cm - 18,11 - 24,80 in.
Oil on panel signed and dated 1987 lower left 

7000 / 9000

 44 Georges DE POGEDAIEFF (1897-1971)
Ciel d'orage à Etretat, 1928
Aquarelle sur papier
Signée et datée en haut à gauche
72 x 49 cm. - 28 3/8 x 19 1/4 in. 
Watercolour on paper, signed and dated upper left 

200 / 400

 45 Alexandre BENOIS (1870-1960)
Bord de mer
Aquarelle sur papier,
Signée en bas à gauche
41 x 53 cm. - 16 1/4 x 20 7/8 in. 
Watercolor on paper, signed lower left 

500 / 600
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 46 Isis KISCHKA (1908-1973)
Paysage
Huile sur toile 
Signée en haut à droite
130 x 162 cm - 51.18 x 62.99 in.
Oil on canvas signed upper right
 

800 / 1000

 47 Cornelius (Kor) POSTMA (1903-1977)
La poupée 
Aquarelle sur papier 
Signée et datée 1948 en bas à droite
45 x 37 cm - 18,57 x 14,56 in.
Watercolor signed and dated 1948 lower right 

1000 / 1500

 48 Vera Nikolaevna LANDCHEVSKAYA (1897- XXème)
Vue de Notre Dame, 1931
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite
56 x 39 cm. 
 

100 / 200

 49 Ernö NAGY (1881-1951)
Danse hongroise
Huile sur toile
Signée en bas à droite
53 x 49.5 cm. - 20 7/8 x 19 1/2 in.
Oil on canvas, signed lower right 

200 / 300

 50 Henri GOETZ (1909-1989)
Composition
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
73 x 100 cm - 28.74 x 39.37 in.

Signed lower left 

1500 / 2000
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 51 Michel CADORET (1912-1985)
Composition,1959
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche, titrée et datée 1959 au dos
146 x 114 cm - 57.48 x 44.88 in.
Signed lower left, titled and dated 1959 on the back 

1000 / 1500

 52 Bill PARKER (1922-2009)
Composition abstraite 1960
Huile sur toile 
Signée en bas à droite et datée 1960 au dos
46 x 55 cm - 18.11 x 21.55
Oil on canvas signed lower right and dated 1960 on the back 

1000 / 1200

 53 Pierre MANTRA (1935)
Compositiion
Huile sur toile 
130 x 97 cm - 35.43 x 25.59 in.
Oil on canvas 

300 / 500

 54 Pierre MANTRA (1935)
Compositiion
Huile sur toile 
130 x 97 cm - 35.43 x 25.59 in.
Oil on canvas 

300 / 500
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 55 Bert HILDEBRANDT (1906-1974)
Composition
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche, contresignée et située Anvers au dos 
65 x 80 cm - 25,59 x 31,49 in.
Oil on canvas signed lower left countersigned and located Antwerp 

200 / 400

 56 Jean-Pierre PINCEMIN (1944-2005)
Sans Titre - Série carrés collés 
Sérigraphie en noir sur papier 
Signée, datée 1970/1984 et numérotée 49/50, hors planche en bas 
à droite, à la mine plomb
66.5 x 50 cm 

Légères traces de rousseurs 

500 / 600

 57 Jacques POLI (1938-2002)
Composition abstraite 
Lithographie en noir, bleu et jaune sur papier 
Signée, datée 1993 et numérotée 99/100, à la mine de plomb 
22 x 63 cm 

Pliure centrale 
 58 Jean-Marie CALMETTES (1918-2007)

Hommage à Vuillard 
Huile sur toile
130 x 97 cm - 51.18 x 38.18 in.
Oil on canvas 

200 / 400
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 59 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Portrait de jeune fille
Huile sur carton
Signée en bas à droite
65 x 50 cm
 

200 / 300

 60 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Cavaliers sur la plag
Aquarelle et gouache sur carton
Signée en bas à droite
50 x 65 cm 

200 / 300

 61 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Un père et sa fille 
Gouache sur carton 
Signée en haut à gauche 
Numérotée 100 Paris 
49.5 x 64.5 cm 

80 / 100

 62 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Tête d'Homme 
Gouache sur carton 
Signée et datée 1963 en bas à gauche 
Numérotée 116 Paris 
49.5 x 64.5 cm 

80 / 100

 63 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Tête de femme 
Gouache sur carton 
Signée en bas à gauche 
Numérotée 112 Paris 
49.5 x 64.5 cm 

80 / 100

 64 Attribué à Sylvain VIGNY (1903-1970)
Femme au chapeau 
Gouache sur carton 
Numérotée 132 Rue Dante (Nice)
49.5 x 64.5 cm 

80 / 100
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 65 Sylvain VIGNY (1903-1970)
Homme au béret 
Gouache sur carton 
Signé en haut à gauche 
Numérotée 115 Paris 
49.5 x 64.5 cm 

80 / 100

 66 Augusta DE SCHUCANI (XX)
Composition abstraite
Acrylique sur panneau
122 x 83 cm. - 48 x 32 5/8 in. 
Acrylic on panel 

100 / 150

 67 Henry  LE CHENIER (1937-2014)
Et pourtant la lune était belle
Huile sur toile
Signée et datée 1983 en bas à gauche, contresignée, titrée et 
datée au dos.
130 x 160 cm. - 51 1/8 x 63 in. 
Oil on canvas, signed and dated 1983 lower left, countersigned, 
titled and dated on the reverse 

100 / 150

 68 Yves CORBASSIERE (1925-2020)
Abstraction
Huile sur toile
Signée en bas à gauche 
74 x 60 cm - 29.13 x 23.62 in. 
Oil on canvas signed lower left 

 

150 / 200
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 69 Jean-Paul LEDEUR (XXème)
Composition 
Huile sur papier marouflée sur toile 
99.5 x 65.5 cm - 39.17 x 25.79 in. 

Oil on paper, mounted on canvas 
 

150 / 200

 70 Jean-Paul LEDEUR (XXème)
Composition 
Huile sur papier marouflée sur toile
Signée et datée 1957 en haut à droite 
99.5 x 65.5 cm - 39.17 x 25.79 in.
Oil on paper, mounted on canvas signed and dated 57 upper right 

 

100 / 150

 71 Alberto ALTMAN (1942)
Robots futuristes
Technique mixte 
Monogrammée et datée 1961 en bas à droite
17.5 x 25 cm à vue - 6.89 x 9.84 in.
Mixed media monogrammed and dated 61 lower right 
 

300 / 400

 72 Alberto ALTMAN (1942)
Le cirque 
Technique mixte
Datée 1960 en bas à droite
31 x 23 cm à vue - 12.20 x 9.06 in. 
Mixed media dated 60 lower right
 

300 / 400
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 73 Alberto ALTMAN (1942)
Famille
Technique mixte 
Monogrammée et datée 1960 en bas à droite
18 x 21.5 cm à vue - 7.09 x 8.46 in.
Mixed media monogrammed and dated 60 lower right

 

300 / 400

 74 Alberto ALTMAN (1942)
Robots 
Technique mixte
Monogrammée et datée 1961 en bas à droite
21.5 x 25 cm à vue - 8.46 in x 9.84 in. 
Mixed media monogrammed and dated 61 lower right

 

300 / 400

 75 Alberto ALTMAN (1942)
Composition
Technique mixte sur papier 
Monogrammée et datée 1960 en bas à droite
23.5 x 31 cm à vue -9.25 x 12.20 in. 
Mixed media monogrammed and dated 60 lower right
 

300 / 400

 76 Alberto ALTMAN (1942)
Robots 
Feutre sur papier 
Datée 1961 en bas à droite
23.5 x 31 cm à vue - 9.25 x 12.20 in. 
Mixed media dated 61 lower right

 

300 / 400

 77 Alberto ALTMAN (1942)
Composition
Technique mixte 
Monogrammée et datée 1961 en bas à droite
23.5 x 30.5 cm à vue 9.25 x 12.01 in.
Mixed media monogrammed and dated 61 lower right
 

200 / 400

 78 Jean DOBRITZ (1956)
Poulpe 
Feutre sur papier 
Signé en bas à gauche
31.5 x 49 cm à vue - 12 1/2 x 19 1/4 in. 
Felt on paper, signed lower left
 

80 / 100
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 79 Jean DOBRITZ (1956)
Hôtel
Feutre sur papier 
Signé en bas à gauche
49 x 52 cm à vue - 19 1/4 x 20 1/2 in. 
Felt on paper, signed lower left
 

80 / 100

 80 Jacques MONORY (1924-2018)
Le singe
Sérigraphie
36 x 26,5 cm à vue 

80 / 100

 81 Jacques MONORY (1924-2018)
Ruines
Sérigraphie
36 x 26,5 cm à vue 

80 / 100

 82 Pierre SZEKELY (1923-2001)
Le sang
Lithographie sur velin
Signée et Numérotée 6 en bas à droite 
53 x 52 cm. 

150 / 200

 83 Pierre SZEKELY (1923-2001)
Le drapeau
Lithographie sur velin,  
Signée et numérotée 9 en bas à droite 
53 x 52 cm. 

150 / 200
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 84 Guy POUPPEZ (1915-2013)
Ondes chromatiques sur fond noir
Huile sur toile
Portant une étiquette du salon des indépendants de 1979 au dos
80 x 80 cm - 31 1/2 x 31 1/2 in. 
Oil on canvas
 

400 / 600

 85 Jacques MONORY (1924)
Jeune fille à la fenêtre et What's stopping you ?
Suite de deux sérigraphies en bleu 
36 x 27 cm. à  vue -  14 1/8 x 10 5/8 in. 

100 / 200

 86 Jacques MONORY (1924-2018)
Lampadaire
Sérigraphie
36 x 26,5 cm à vue 

100 / 200

 87 Jacques MONORY (1924-2018)
Paris
Sérigraphie
36 x 26,5 cm à vue 

100 / 150

 88 Ruth FRANCKEN (1924-2006)
Ciseaux
Photographie en noir et blanc
17 x 23.5 cm. - 6 5/8 x 9 1/4 in.
Blanck and white photgraphy
 

80 / 100

 89 Ruth FRANCKEN (1924-2006)
Composition aux ciseaux
Photographie en noir et blanc
29 x 39 cm. - 11 3/8 x 15 3/8 in. 
Blanck and white photgraphy
 

80 / 120
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 90 Paravent à quatre feuilles, en bois laqué et incrustations de pierres 
dures, à décor de scènes de cour et paysages rocheux. 
Chine, XXème 
Dimension d'une feuille : H 180 x L 46 cm.
Petits manques et accidents 

300 / 600

 91 Kim-ANH (XXème siècle)
Le village vietnamien 
Huile sur toile 
Signée en bas à gauche
45 x 65 cm - 17.72 x 25.59 in.

Oil on canvas signed lower left 

200 / 300

 92 KITIN (XXème siècle)
La Rizière
Huile sur toile 
Signée en bas à droite
41 x 31 cm - 16.14 x 12.20 in.

Oil on canvas signed lower right 

100 / 200

 93 GAO Qiang (1962)
La méditation du président No. 13 (2008)
Acrylique sur toile signée , en bas à droite
140 x 200 cm - 55.11 x 78.74 in.
 Acrylic on canvas signed, lower right
 

4000 / 6000
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 94 Ecole Chinoise du XXème 
La Cascade
Aquarelle et gouache sur papier
Marquée du cachet de l'artiste à droite et à gauche
76 x 37 cm. - 30 x 14 1/2 in. 
Watercolor and gouache on paper, stamped by the artist on the 
right side and on the left 

50 / 100

 95 Jean-Marie CREVESSEUR (XX)
Jeune Tahitienne
Huile sur toile
65.5 x 47 cm. - 25 3/4 x 18 1/2 in. 
Oil on canvas 

100 / 200

 96 Serge GRES (1899-1970)
Le couple thaïtien 
Aquatinte 
Signée en bas à droite, et numérotée 41/77 à gauche 
26 x 19 cm à vue - 10.23 x 7.48 in.on view
Lithograph signed lower right and numbered 41/77 lower left 

100 / 200
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 97 P. RIVIÈRE (XXème siècle)
Les lions avant l’orage
Huile sur toile 
Signée en bas à droite 
50 x 64 cm - 20 x 25 in.
Oil on canvas signed lower right 
 

150 / 200

 98 Ecole du XXème 
Le combat 
Gouache sur papier
Signée en bas à droite 
66 x 98 cm-25,98 x 38,58 in.
Gouache on paper signed lower right
 

200 / 400

 99 Michel TYSZBALT (1936-2013)
AROAR
Huile sur toile signée et datée 73 en bas à droite 
116 x 89 cm - 45.67 x 35.04 in. 
Oil on canvas 

1500 / 1800

 100 Maurice VAGH WEINMANN (1899-1986)
La famille
Huile sur panneau
Signée en bas à droite
50 x 61 cm - 19.68 x 24.01 in. 
Oil on panel signed lower right 

100 / 200

 101 Kehinde WILEY (1977)
Barack OBAMA (44ème Président des Etats-Unis)
Lithographie officielle des musées de la Smithsonian Institution 
28 x 43 cm - 11 x 17 in.

Official Smithsonian Lithograph Print

Cette oeuvre est accompagnée d'un certificat d'authenticité 

300 / 400
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 102 Amy SHERALD (1973)
Michelle La Vaughn Robinson Obama (Portrait de la Première 
Dame)
Lithographie officielle des musées de la Smithsonian Institution 
28 x 43 cm - 11 x 17 in.

Official Smithsonian Lithograph Print

Cette oeuvre est accompagnée d'un certificat d'authenticité
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 103 Paire de chaises à la reine, en bois mouluré et sculpté, à dossier 
mouvementé sommé de fleurs, ceinture et chutes d'angles 
chantournées, sculptées de fleurettes, les pieds cambrés. 
Portant une estampille J.DELAUNAY et une étiquette à l'encre 
J.Delaunay, à la ceinture 
Epoque Louis XV, XVIIIème
H 94 x L 54 x P 46 cm.

Anciennes traces de rechanpi au revers, garniture fortement 
endommagée, traces de restauration et renforts, notamment aux 
dossiers. 

Jean-Baptiste Delaunay (Mort en 1778) - Menusier en siège, 
obtient sa maîtrise le 13 novembre 1764. 
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 104 Roy LICHTENSTEIN (1923-1997)
Crack ! - 1963/1964
Lithographie offset en couleurs sur papier
Traces de signature en bas à droite
49 x 69,8 cm, à vue 
Encadrée sous verre 

Sans le texte d'information sur l'exposition chez Léo Castelli (1963)

Rapport de condition :
- examiné dans son cadre
- plusieurs pliures, 1 petite déchirure 
- les couleurs peu atténuées sont encore vives
- à rapprocher du Corlett, II.2 
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 105 Robert RAUSCHENBERG (1925-2008)
Jewish Museum1963
Lithographie en noir, sur papier 
Signée et numérotée 44/200, en bas à droite 
81 x 55,6 cm à vue 
Encadrée sous verre 

Provenance : Vente Guy Loudmer du 25/01/1992, Paris (étiquette 
au dos)
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Nombre de lots : 105


